
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 32ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 30/10/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº125/2024.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado a Empresa VIVO, a possibilidade e a viabilidade da instalação de uma torre de
celular na divisa entre os bairros Vargedo, Pratas, Pocinho, objetivando ter o sinal de
telefonia celular.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº126/2024.
Ementa: REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
com relação aos Servidores Públicos Municipais: 1- Qual o motivo de não ter sido
reajustado os salários dos funcionários públicos municipais no ano de 2024, sendo
aplicado apenas os índices inflacionários? 2- Para o próximo ano de 2025 eles poderão
ter a garantia de reajuste/aumento nos seus salários? 3- Já tem uma estimativa de
percentual a ser oferecido aos servidores municipais? Se afirmativo, qual é essa
porcentagem? Se negativa a resposta, qual o motivo?  
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Requerimento nº127/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
que encaminhe as seguintes informações a esta Casa de Leis referente aos espaços no
Campo de Futebol e Quadra Poliesportiva: 1.            Qual critério é utilizado para ceder
os espaços que funcionam os comércios (bar/lanchonete)?2.            Quem são os
responsáveis pelos comércios (bar/lanchonete) que hoje funcionam na quadra
poliesportiva e campo de futebol?3.            Qual a autonomia dos responsáveis dos
comércios em funcionamento na quadra e no campo de futebol para interferirem na
programação dos espaços?4.            Qual a contrapartida desses comércios
(bar/lanchonete) para a municipalidade? 5.         &nbs
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº128/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
que encaminhe as seguintes informações a esta Casa de Leis: 1.            Há a
possibilidade de conceder cesta básica para os servidores municipais a partir do
próximo ano?2.            Em caso positivo, para quando está prevista a execução da
medida pleiteada? 3.            Em caso negativo, quais os motivos que impedem a sua
execução?
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)



Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 32ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 30/10/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº129/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED no
sentido de informar a esta Casa de Leis referentes a Creche Sagrada Família:  1.     
Qual a previsão de funcionamento da ampliação?2.      Quantas crianças são atendidas
atualmente? E quais turmas serão disponibilizadas?3.      Qual será a disponibilização
de matrículas para a ampliação? 4.      Referente a fila de espera, quantas crianças
estão aguardando vagas? Informar quantidades de acordo com a faixa etária.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº130/2024.
Ementa: REQUEREM que seja oficiada a concessionária Auto Pista Régis Bittencourt
(ARTERIS S/A) e EMTU, solicitar que seja realizada uma vistoria dos pontos de ônibus do
Bairro Triângulo Azul e Bairro Despézio, na altura do KM 302 e 305,5, sentido norte.
Seguem fotos em anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº131/2024.
Ementa: REQUEREM que seja oficiada a concessionária Auto Pista Régis Bittencourt
(ARTERIS S/A) e EMTU, solicitar que seja realizado um estudo para a troca de lugar do
ponto de ônibus do KM 303, sentido norte (bairro Despézio), para o espaço 500 mtrs
depois do ponto existente. Seguem fotos em anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº132/2024.
Ementa: REQUEREM aos CORREIOS, a possibilidade de efetuar um estudo para incluir
a Estrada da Barra, bairro Paiol do Meio, no sistema de entrega de correspondências
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Moção nº23/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos ROMEIROS e ROMEIRAS, Kely Ribeiro, Joaquim
Ribeiro, Leila Mustafá, Maria de Lourdes, Arthur Correia, Miguel Correia, Giulia Mustafa,
Gabriela Mustafa, Patricia Soares, Giovanna Mustafa, Priscila Brito, Miguel Mustafa,
Giuliana Brito, Talita Santos, Tales Moraes, Camila Rainha, Kalebe da Costa, Noah da
Costa, Juliana Camargo, Gabriel Evandro, Cristina Couto, Ana Paula Mocellin, Pietro
Mocellin, Sandro Batista, Matheus de Brito, Leonardo Ribeiro, Andre Ribeiro, Saulo da
Costa, Tadeu de Morais, Adilson Almeida, Gerson Mocellin, Wilian Souza, Cloudoaldo
Antônio Braz, Gilmar de Moraes, Wagner Augusto, Paulo Cassiano e José Flor  - Zelão,
que realizaram cavalgada rumo à cidade de Aparecida do Norte.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº185/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, e verifique
a possibilidade de realizar a manutenção (Roçar e Cascalhar) os seguintes
logradouros:·        Rua Das Azaléias, bairro Despézio (até Triângulo Azul); Rua Josef
Strobel, bairro Triângulo Azul.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº186/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de fazer um parquinho (playground), no bairro dos
Pratas
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº187/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de realizar a manutenção na Rua Arlei Silveira
Cintra, Bairro Centro, em toda sua extensão, conforme fotos em anexo
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº188/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de realizar a manutenção na Rua Deolindo
Despézio, Bairro Centro, em toda sua extensão, conforme fotos em anexo. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº189/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer a substituição do refletor de Iluminação na entrada da Creche Sagrada
Família. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº190/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, e verifique
a possibilidade de proceder a instalação de um novo ponto de táxi em frente ao
Supermercado Frigoyama, na Avenida Evaristo Delfino Pinto, Centro
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Projeto de Lei do Executivo nº871/2024.
Ementa: "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE SÃO LOURENÇO DA
SERRA PARA O EXERCICIO DE 2025".
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


